

KMM 2016: SESSION 5 - प्रत्येकालाच एक हिरो हवा असतो !!!

SESSION PLAN

भाग १	- उजळणी	३ मिनिट
भाग २	- तुम्हाला कोणी असे सांगितलेलं ऐकायला लावतात का ?	२ मिनिट
भाग ३	- म्हणूनच आपल्या प्रत्येकाला एका हिरोची गरज असते.	२ मिनिट
भाग ४	- आपल्याला कोणत्या प्रकारच्या हिरोची गरज असते?	१० मिनिट
भाग ५	- हिरो सारखं आयुष्य जगायला हिंमत लागते.	३ मिनिट
भाग ६	- अटश्य - समोपदेशक	३ मिनिट
भाग ७	- तुमचे हिरो कोण आहेत ?	५ मिनिट
भाग ८	- संघम	७ मिनिट
भाग ९	- तुम्ही कोणाचे हिरो बनाल ?	५ मिनिट
भाग १०	- उजळणी - ब्रेन टँटूज	

भाग १ – उजळणी



भाग २ - तुम्हाला कोणी असे सांगितलेलं ऐकायला लावतात का ?

आपल्या आयुष्याची पहिली २५ वर्षे आपल्याला मोठ्यांचं ऐकायला शिकवतात. आपण नेहमी दुसऱ्यांनी सांगितलेल्या गोष्टी ऐकतो. आपण नेहमी आपल्यापेक्षा ताकदवान लोकांनी सांगितलं की ऐकतो.

चर्चा : तुम्हाला कोणी असे सांगितलेलं ऐकायला लावतात का ?



एक गाणं आहे ज्यात म्हटलं आहे की सगळे माझ्याशी इतकं बोलत होते की मी माझा माझ्याशीच संवाद विसरून गेलो.

भाग ३ - म्हणूनच आपल्या प्रत्येकाला एका हिरोची गरज असते.

आपण जेव्हा कमकुवत आणि भित्रे असतो तेव्हा आपल्याकडून चुका होतात. ह्या वेळी आपण चुकतो आहोत हे कळत असते पण आपण त्याकडे दुर्लक्ष करतो.



म्हणूनच आपल्या प्रत्येकाला एका हिरोची गरज असते.

भाग ४ - आपल्याला कोणत्या प्रकारच्या हिरोची गरज असते?



भाग ४ A) हिरो आपल्याला आपल्या भिती आणि कमकुवत पणातून मुक्त करतात.

३ मिनिट

उदा. मो. फराह - ऑलिम्पिक १०००० मीटर, सानिया मिर्झा, युवराज सिंग.

भाग ४ B) आपण अनुकरणाने खूप काही शिकतो म्हणून आपल्याला हिरो आवश्यक असतात.

४ मिनिट

उदा. गोपीचंद इतर बॅडमिंटन खेळाडू, डॉ. देवी शेटी आणि मदर टेरेसा

भाग ४ C) आपल्याला हिरोज हवे असतात जे आपल्या आतल्या आवाजावरची आपली श्रद्धा ढळू देत नाहीत.

३ मिनिट

योग्य आणि अयोग्यसाठी दिशा दाखवतात. उदा. प्रियांका भारती - स्वच्छ भारत

भाग ५ - हिरो सारखं आयुष्य जगायला हिंमत लागते.

हिरो सारखं आयुष्य जगायला हिंमत लागते. हिंमत तेव्हा येते जेव्हा आपल्याला आधार असतो आणि लागतो एक शत्रू की ज्यावर आपण विजय मिळवतो.



भाग ६ - अदृश्य – समोपदेशक

आपल्यापैकी प्रत्येकालाच कोणी तरी मार्गदर्शक असतो. अश्या दृश्य - अदृश्य हिरोंनाच तुमचे दिशादर्शक बनवा.

भाग ७ - तुमचे हिरो कोण आहेत ?

चर्चा - तुमचे हिरो कोण आहेत ? का ? त्यांनी कोणाचा पराभव केला ? कसा ?

भाग ८ - संघम



भाग ९ - तुम्ही कोणाचे हिरो बनाल ?

तुम्ही कोणाचे हिरो बनाल ? कसे ?

Activity

भाग १० - उजळणी - ब्रेन टॅटूज



HERO